

中英人寿 2019“星星点灯” 关爱留守儿童公益计划在京启动

8月30日,由中英人寿联合凤凰网主办的2019“星星点灯·十年筑梦星光璀璨”关爱留守儿童公益计划启动仪式在北京举行。

国务院妇儿工委办巡视员宋文珍,中华少年儿童慈善救助基金会理事长兼秘书长王林,中英人寿总裁俞宁,凤凰网副总裁刘风华,星星点灯爱心大使赵雅芝、黄锦燊,中国科技馆原馆长李象益、跳水奥运冠军高敏等出席活动。

宋文珍谈道,举办公益活动的目的是不想让留守儿童因为留守而自卑,最根本的是要建立社会各界共同参与的氛围。“关爱留守儿童是一项良心工程、社会工程,是不断加大教育扶贫的重要方式,更是国家精准扶贫的重要组成部分。2019年是打赢脱贫攻坚战极为关键的一年,‘星星点灯’公益项目也在不断与精准扶贫结合,具有很好的示范作用。”

回顾起活动发起至今的10年历程,中英人寿总裁俞宁给出



启动仪式

了这样的数据:截至目前,星星点灯公益项目已投资逾3000万元,援建了28间关爱小屋,为50多所周边的村小送去了物资援助,发动1300多名社会志愿者参与,帮扶超过13万名留守儿童。

近年来,该项目不断与精准扶贫结合,不断扩大关爱版图和

关爱力量。俞宁表示,中英人寿将继续坚持“保险回归保障”的本质,聚焦和助力精准扶贫,积极承担保险企业社会责任,探索建立可持续发展的企业公益长效机制。“我们非常欣慰地看到越来越多的爱心人士加入进来,包括我们的员工、客户和很多社会人士。我们要强调的是,企业

做公益不是一个简单地追热点,而是要坚持下去,要与时俱进、不断创新,充分发挥合力,共同解决留守儿童生活中遇到的难题。”

凤凰网副总裁刘风华表示:“我国目前仍然有600多万名留守儿童,96%的农村留守儿童由祖父母或外祖父母照顾。”

刘风华谈道,令人欣慰的是,近年来政府大力推动务工人员返乡创业就业、落实随迁子女就地入学等工作,力图从源头上有效减少留守现象。移动互联网的进步,比如短视频分享、视频通话,在一定程度上拉近了留守儿童与父母的时空距离;互联网公益筹款平台、大数据技术,也为社会实时关注、帮扶留守儿童提供了窗口。

“星星点灯”公益项目实施以来,很多曾经接受项目关爱的孩子都已慢慢长大。来自湖北省松滋市流水镇西斋小学的吴春江老师带着学生付宏灵来到现场。吴春江表示,“星星点灯”公

益项目给孩子带来了更多快乐和自信,这个项目也影响了自己,“我会在教学中告诉学生要更加有责任感、有担当,让爱传递下去。”

活动现场还举行了以“陪伴成长·筑梦未来”为主题的关爱留守儿童公益论坛。李象益、高敏、王林、赵雅芝、黄锦燊、马旭等围绕该主题,阐述了各自对留守儿童成长地建议及思考。赵雅芝夫妇被授予“爱心大使”荣誉称号,王林、李象益、高敏被聘为项目爱心顾问。

据主办方介绍,从2010年到2019年,“星星点灯”公益项目已走过了十年。经过十年的沉淀与积累,整个项目已由最初的“星星之火”发展壮大成今日的“燎原之势”。在这条公益的路上,孩子们的笑脸和看到梦想实现时的欢喜是每一个参与者的最大满足,下一个十年和未来无数个十年,中英人寿“星星点灯”公益项目会带着孩子的梦想和期待,坚定地走得更远。(皮磊)

德勤全球计划 WorldClass 在中国启动 将赋能一千万中国人

8月29日,德勤宣布,德勤全球计划 WorldClass 在中国正式启动,定名为“智启非凡”,到2030年助力一千万农村儿童和农民成就不凡。

“智启非凡”将着力改善流动和留守儿童的教育质量,为农村地区的青少年群体赋能,助力他们在第四次工业革命的浪潮中把握未来机遇,并推动中国农业领域的创新发展。在德勤全球首席执行官浦仁杰的见证下,德勤中国于北京召开的两年一度的全国合伙人大会上,正式启动这项计划。

WorldClass 是德勤推动的一项全球计划,其愿景是到2030

年助力五千万人才把握未来机遇。该项计划展示出德勤的雄心壮志,强调德勤积极实践为社会成就不凡的宗旨,助力全球各地应对社会挑战,着力推动教育、技能提升和机遇创造。

在中国,“智启非凡”计划响应国家战略,力求为中国乡村振兴做出积极贡献,推动经济、技术和社会发展,充分惠及农业、农村及农民。“智启非凡”计划志在为农村和留守儿童创造机遇,帮助他们获得优质教育机会和个人发展指引,助力他们充分发挥潜能。只有农业和农村发展了,农村才能成为安居乐业的美

丽家园。

德勤全球首席执行官浦仁杰表示,中国有超过五亿的农村人口,“智启非凡”计划将助力更多人获得发展机遇,并促进其所在地区的繁荣发展。德勤将为各年龄段的流动和留守儿童创造不凡影响,为他们提供成长路径,助力他们发挥才能,实现梦想。

德勤中国主席蔡永忠表示,中国政府在2018年推出乡村振兴战略,此举顺应亿万民众对美好生活的向往。秉承肩负社会责任的理念,德勤积极响应国家政策,倾力推出“智启非凡”计划。“我们将利用德勤的专业智慧和

能力,通过创新的方式和科技的力量,在推动农业现代化、专业服务业推动农村就业以及儿童赋能三个领域付诸努力,从教育、技能提升和机会创造三个方面,实现我们影响一千万人的目标。推动对流动儿童和留守儿童的重点培养以及青少年的技能培训,让农民和他们的孩子们也有机会成就不凡。”蔡永忠说。

“智启非凡”计划将依托当地服务业企业,为贫困地区农村青少年提供职业培训、创造就业机会,赋能农村青少年在工业4.0时代实现职业梦想;推行辅导、数字化学习、阅读项目,并关

注他们的心理健康,提升教育质量,帮助数百万流动和留守儿童实现技能发展。

目前,德勤已与黑龙江省政府达成协议,在黑龙江省先行试点“智启非凡”计划,通过农村产业生态圈规划、引入战略投资者、技能培训、农村留守儿童陪伴等多种途径,助力黑龙江省的乡村振兴战略。为实现“智启非凡”计划的未来愿景,德勤还与下列机构和公益组织签订了合作协议:中化现代农业有限公司,毕节众创平台外包服务有限公司,北京歌路慈善基金会,北京协作者中心。

